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5pt 0,5pt x 3

Agences publicitaires et anno@ KA]T Ches>

02: [2,5pts =0,5pt x 5

Systeme de défi lement des affiches publtcztatres

v

@eret exposer les affiches publicitaireD

Enrouler et
dérouler les

affiches

Moteur M1 + Moteur M2 + Rouleaux +Systéme
de transmission de puissance

Gerer les cycles
de défilement
des affiches

Détecter le
passage d 'une

affiche

Capteur optique

Défiler et exposer
les affiches
publicitaires

Définir le temps

—1 d exposition de

chaque affiche

Automate programmable

Définir le sens de

—] défilement des

affiches

Commander les
variateurs de
vitesse

Varier la vitesse
de défilement des

affiches

Variateurs de vitesse

Tendre les

affiches

Eclairer les

affiches

Tubes fluorescents

Détecter le
niveau de

’eclairement

Capteur de lumiére LDR
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03: Courroie crantée 0,75pt
04: - Pas de glissement
- Transmission de puissance importante

- Fonctionnement silencieux

05: |2,25pts= 9x0,25

Symbole de la

.\ Tvpe de liai
piéces ype de liaison ligison

Moyens de réalisation de la liaison

39 ot 40 Encastrement Parvis 41

38 et 39 Encastrement | Pieces : 57, 52, 54, 59 et 58

Roulement 54

39et60 | Pivot

06: Vi=wixR ;o= 0,37.10°/55 = 6,727 rd/s.
Ni = wx60/2r ; N; = 6,727.30/3,141 = 64,252 tr/min.[0,5pt]
07: Nss = Ni= 64,25 tr/min[0,5p1]
08: K| = (Z17xZ27)/(Z21xZ29) ; K1 = 16x12/30x34=0,188
09: Ko=Ni/Nis; Ky =64,25/518 = 0,124
K> =Kg/K; ; K> =0,124/0,188 = 0,659
Q10: K> = D3:/D3s, K> = 64/97 = 0,659.les poulies adéquates sont : Dy 32=64mm et D, 38 = 97mm.[2pts]
Ql1:

| |
e o

I =

Bareme de notation :

Vue de face :

[

- Trou de pergage : 1p
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- Taraudage : 1pt

- Rainure clavette : 1pt

- Trous de fixation :

- Hachures :

- La non-représentation de filetage et de la rainure de la rondelle frein 59 :
Vue de droite :

- Taraudage :

- Rainure de clavette :

- 3 trous de fixation : 1pt

- Les 3 diametres : 1pt

012: [5pts=1pt+1pt+0,5pt+0,5pt+0,5pt+0,5pt+0,5pt+0,5pt

A
[1]HH c1=0 | c2:=0
g B3 054t
2 Texp 6 Texp
4 t1/X2/15s T twxe/15s Iot ofsde o5
3 01 | Q3| Q05 | Q7 7 01| Q2| Q5 | Q6
o5t ofeg T c2#3
1 n ol + n
4 Q1 | 03| 05 | Q7 | Tux 8 Q1| Q| 05| Q6 | Tus
T+ t2/X4/3s @ T+ 2/X8/3s
5  c1:=C1+1 9 — C2:=C2+1
T c1#3 T c1=3 + c2=3

Q13: Pendant le coucher de soleil (400 Lux), la caractéristique nous donne Ry = 2 kL, en plus nous avons

R
Vee=12 V. donc : Vo = VCC.—I =6,11V = R1 = 2,07 k€2 Zptd
R, +R,
1
V ' 1 1 1
O4: T === ]Ca; = . , enposanta)oz—,ona:Tz—a)
Voo Ry [+ jRCw RC 142
]CC() @,
Q15: La fréquence de coupure f°9 = 10Hz.[2pts
1 1 1
016 0 = e C = onf R 2mdvdeay M7 HE = IuE Bots

Q17: Vsi = 6,11V, pour Vour = +12 Vet Vs2= 5,68V, pour Vour=-12V.
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018:

RS [

A -

Vi(V)

A

Vsi focmmmoooo

Va(V)
4

+24 J____

Entrée

019: Bpty
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020: [5pts=2pts+1pt+1pt]

\_ o~ . i

: SM1 :

M3 I | i

! I I [

| .

: [

I M4| | | Etape 1

i | :

I .

! RMI !

M2 i

1l i

i_ _M_l .................................................. §M§_ ........... _I

| — N |

M3 i

i | RM2 | <«—— Etape 2
V-~ I ¥ i

| = i VI oM :

i | N | | Etape 3

: M1 RM3 . (a compléter)
=] |
T T SM4 |

! I I I i

: ‘«—— FEtape 4

! Ml | RM4 ! p

! I !

8 PSP -l

| M2| | TT1 l » Temporisateur
. I I (a compléter)
!: e e e i 1pt
M3 : o

i N RTI ! Remise .a zéro du
i M4I | [ temporisateur
A LS |

Y -

| M3| | Q4 ] _

] K |: Sortie

Bouton poussoir d’initialisation

(a compléter)

- 1pt
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Tichel : ETUDE DU TRANSFORMATEUR D'ALIMENTATION

Q21: a: Alternatif-Alternatif.

Q022: a: Le transformateur est abaisseur de tension. [Lpt]

023: m = Uxp/U1=590/20.103=0,0295.

024: Iin= S/U;=10°/20000=504 ; Loy = S/U2y=10%/590=1695A. Bpts=1,5pt+1,5pt
025:

» Uy représente la tension secondaire a vide ,[1p{]
= Rgreprésente la résistance des enroulements ramenée au secondaire ; [1pt
*  Xsreprésente la réactance de fuite des enroulements ramenée au secondaire ; [1py]
026:
»  Rs=Pi/(In)?=11,6.10°/(1695)° =4.107°Q.
»  Zs=Useo/on= m.Useo/loy =0,0295.1190/1695=2.107°Q.
»  Xs=(Z7-Rs’)?=0.0195Q.
027: Uw=U:+ Ur+Ux.
" Téche2 : ETUDE DE L’ONDULEUR DE TENSION :
028: T=1/f=1/88=0.0113s
029: d:Continu-Alternatif

030:

Vi(t) 4

»

E

v

0 /2 T

-E +

031:  Vi=E=375V[1p{]
Q32.’ Vlmoy=0V

" Tiche3 : ETUDE D'UN MOTEUR DE TRACTION

033:  f=p.ns ns #ny=43.5tr/s p=2.
034:  ns=flp =88/2=44tr/s , gn=(1-nn/ns)=0.011.
035:

Vin=R.Q, et Q,/Q=r d’ou Vin =D.Q.r/2 (Vimenm/s et D enm)
Viin (en km.l™') = (3600/1000) D. Q.r /2 =K. Q
D’ou : K=0.0918 km.h .s.rad”’ (ne pas tenir compte de ’unité de K)

=)
=3

p




